

ПЕРВЫЕ ШАГИ КРАЙНЕ СЛАБЫ

На "Кр. Сормове", зав. Воробьева массы комсомольцев и рабочих на бой за независимость не мобилизованы

Сормовичи еще не вступили в организованный бой за создание фонда

Районная инженерно-техническая рабочих и комсомольцев по проработке технического плана на 1932 год с включилась во всеесную бригаду тем, чтобы каждый рабочий и комсомолец смогнести новые предложения СССР. В этом направлении комитета "Красное Сормово" в настоящее время имеет некоторые успехи.

Рабочий ИТС в настоящие времена наложен изготовление специальных ведет работу по сбору предложений. Но все это происходит в чрезвычайно технического плана. По их инициативе совместно с инженерами-металлургами было включено изготовление различных сортов нержавеющей стали и ферросплавов.

В ближайшее время комсомольским организациям комбината "Красное Сормово" необходимо развернуть широкую проработку вопроса об экономической независимости в цехах и в бригадах, в группах развернуть сбор рабочих предложений, создать фонд экономической независимости, выявить технические возможности своего завода, цеха для производства механизмов, как паровые молоты, запасочные машины, горноразведочный стакан "Байконор" и др. С своей стороны заводы не включились в программы возможностей изготавливать новые механизмы.

Комитетской профессиональной и комсомольской организациям необходимо развернуть массовую работу среди

комсомольских организаций по заводам плохо, а в большинстве совер-

шенно не участвуют в проработке технического плана на 1932 год.

Только комсомольцы металлургичес-

кого завода в связи с письмом "Лен-

Гагино. План хлебозаготовки по Гагинскому району выполнен на 94 процента, план гарнисного скоб на 96 процента, план напольных матрасов на 28 проц. Рабочими районных заготовительных организаций и сельсоветов оппортунистически недооценяют всей важности завершения плана хлебозаготовок. Этот по-

зорный срыв плана хлебозаготовок можно обяснить не тем иным, как желанием работать, сознательным замедлением большевистских темпов.

К таким сельсоветам относятся: Гагинский, выполнивший план на 57 проц., Сурковский — 57 проц., и Пироговский — 57 проц.

Сельсоветы, выполнившие план на 57 проц., Сурковский — 57 проц., и Пироговский — 57 проц.

Эти сельсоветы пытаются объяснить причины отставания в неявленных доносях о "переизбытке планов". Но это оппортунистические доносы побиваются передовыми сельскими темпами, которые, взяв большевистские темпы, давно уже выполнили и перевыполнили планы: Ушаковский сельсовет, выполнивший план на 138 проц., Ляпинский — на 107 проц., Ветошинский — на 106 проц., и Зверевский — на 100,6 проц.

Еще хуже обстоит дело с выполнением плана гарнисного скоб. Сель-

советы Абрамовский, Зверевский, Липинский, Сурковский и Чапаевский выдали выполнение плана гарнисного скоб на 98 проц. Ивковский сельсовет выполнил 65

процентов плана, да Б.-Араратский — 50 проц., а остальные «почивают на лаврах».

Комсомольские организации отставших сельсоветов позорно плютятся в хвосте, не принимают решительно никаких мер и линяют, образовавшиеся прорыва. Позорное положение дальше терпеть не может! Район должен выдавать отставанием к XVII партконференции рабочевидеть о своей победе на хлебном фронте.

А. КОРШУН.

В дни XVII партконфе-

ренции выполнить

хлебозаготовки

В Нижегородском крае в

деньги на хлебозаготовки

выделяется

бюджет

бюджета

бюджет